dopma

MpunorkeHune 2

npenocTas/eHUA pesynbTaToB OLEHKN 3¢pdEeKTUBHOCTU U Pe3y/IbTaTUBHOCTU BbIMOJTHEHUA MYHULMNA/IbHbIX
3a4,aHWi Ha OKa3aHUe MyHULMMAAbHbIX YCAYT (BbINO/HeHMA paboT)

FNaBHbIN pacnopaguTenb GI0AMXKeTHbIX CPEACTB FOPOA,CKOro OKpyra (opraH, ocyLLecTBAIOLWMIA

GYHKLUMU M MONTHOMOUUA yupeauTena): AGMUHUCTpauus ropoga Meruox

HanmeHoBaHMWe yupexXaeHus

3HaueHue oLeHKHU (%)

MHTepnputaLma oLeHKU

MBY MUMWKT "BekTop"

100

MyHUUUNaAbHOEe 3alaHNne
BbIMO/IHEHO B NO/IHOM o6beme




Tabauua
3Tal’l 1 = OLICHKA BBITIOTHCHUS MyHI/ILII/IHaJ'IbHOI‘O 3a0aHU HA OKA3aHUC MyHI/ILII/IHa,J'IbeIX

yCIyT (BBIMOMHEHUE PAbOT) MO MPUTEPHIO "MOTHOTA UCTIOIB30BAHMS OIOIKETHBIX CPSACTB
TOPOICKOTO OKPYTa HA BHIMOJHCHHAEC MYHHLUIATBHOTO 33JaHHS HA OKA3aHHE
MVHHIIHAMATBHBIX YCIYT (BRIIOTHEHUE pador)"”

K1=K1.1/K1.2*100
100=27 688 280,30/ 28 219 330,00 * 100

3uauenue K1 NuTepnperans oneHKH
Dmin <= K1 = Dmax MyHHIUTIATBHOE 33JAHUE BBHITIOJHEHO B TIOJHOM 00BEME
95%<=100=100% MyHHIUTIATBHOE 33JAHUE BBHITIOJHEHO B TIOJHOM 00BEME




Tabmuua 3

JTan 3 - OLCHKA BBITOTHCHUS MYHULMITAIBHOTO 331aHUsI HA OKa3aHHC MY HHULIMIIATBHBIX VCIYT
(BBITIOTHCHKE PA0OT) MO KPUTCPHEO "0OBEMBI OKA3aHUST MYHHULMITAIBHBIX YCIVT (BBITOIHEHUS padoT)"

K3i =K3¢i / K3nni * 100
100 = (24916 / 24916) * 100

N=1
K3=K3i/N
100=100/1
3navenne K3 HuTepnpurarisi o1ieHKN
Dmin <= K3 <= Dmax MyHHULMATIATEHOS 3aJaHKC BBITIOJTHCHO B TIOJIHOM 00BEME
95%<=100<=100 MyHHULMATIATEHOS 3aJaHKC BBITIOJTHCHO B TIOJIHOM 00BEME




Tabmuna 4
Jrtan 4 - utorosas oLeHkKa 3QPEKTHBHOCTH H PE3YIbTATHBHOCTH BBITIOTHCHHUS
MYHHLMIATBHOTO 33JaHM Ha OKA3aHUE MYHULIUIATBHON YCIYTH (BHIIOTHCHUE PabOThI)
U (WIK) B LEJOM 0 MYHHIIUNIATBHOMY 33, 1aHUFO

Kuror=Ki/ N
100=100/1
3HayeHHe OLEeHKH NuTepnperanus oueHKH
Dmin <= Kuror <= Dmax MyHHLMTIATPHOE 3aaHUE BBITIOJIHECHO B MOJHOM 00BEME
95 <=100<=100 MyHHULMTIATPHOE 3aAaHUE BBITIOJIHEHO B MOJHOM 00BEME




